

"CORRIGENDUM"

(Tender Notice No. PC-I/06/2024-25 Uploaded on PPRA 08-07-2024) UNIVERSITY OF SARGODHA

With reference to the advertisement published in newspapers "with IPL No. 6404 on 06-07-2024, 08-07-2024 & 09-07-2024 & uploaded on PPRA Punjab website on 08-07-2024 regarding purchase of 300000Nos. of Answer Books for University of Sargodha, wherein the date of submission & opening of tender is 25-07-2024 at 11:00AM & 11:30 AM respectively.

Following correction is made in the bidding document page number (31) having the title "10. Financial Bid Form/Price Schedule"

Pages of Answer Books may be corrected as "40" instead of "44". The required Answer Book pages are "40".

The time of submission and opening of bids & all others terms & conditions of tender notice/bidding document shall remain same.

Chairman, Purchase Committee, Directorate of Procurement & Stores University of Sargodha Office Contact No. 048-9230110, 048-9230811-Ext: 505